
 

DRÁMA tagozat 
Huszonhat éves múltra tekint vissza a dráma tagozatos képzés a Miskolci Zrínyi Ilona Gimnáziumban. 

Az elmúlt évek során többször megújultunk, igyekeztünk mindvégig diákjainknak a változó világhoz igazodva a 

legkorszerűbb követelményeknek is megfelelni, de céljaink változatlanok maradtak: olyan növendékeket 

szeretnénk elindítani az életben, akik képesek az önkifejezésre, akik megállják helyüket a világban, akik 

értik és szeretik a művészeteket. 

A gimnáziumi és az emelt szintű nyelvi képzésnek köszönhetően (nyelvvizsgák) diákjaink a különböző 

magyarországi és külföldi egyetemeken is megállják a helyüket. 

 

 A dráma tagozatos képzés segít azoknak, akik művészi pályán akarnak elhelyezkedni, de nem csupán 

nekik. Egykori diákjaink között vannak színészek, énekesek, táncosok, színházi szakemberek, többen 

dolgoznak a médiában, vannak, akik drámaoktatással foglalkoznak, tréningeket tartanak, de a végzettek 

között vannak logopédusok, közgazdászok, informatikusok, gyógytornászok, pszichológusok, mérnökök is. 

 

 A készségfejlesztő tárgyak (beszédgyakorlatok, vers- és prózamondás, drámajáték, színjáték, kreatív 

zenei gyakorlatok, ének, tánc- és mozgásgyakorlatok) egy része a Keleti István Művészeti Iskola 

órakeretében zajlik, hiszen csak így tudunk megfelelő színvonalú drámás képzést nyújtani a tagozaton 

tanuló diákoknak. Intézményünk így egy iskolába tartozik az ország több dráma tagozatos képzést nyújtó 

középiskolájával (Horváth Mihály Gimnázium-Szentes, Nemes Nagy Ágnes Művészeti Szakgimnázium-

Budapest, Vörösmarty Mihály Gimnázium-Budapest), s ez közvetlen szakmai kapcsolatot is jelent. 

 

 Természetesen ez a képzési forma segíti azt is, hogy a diákok különböző, a drámához köthető tanulmányi és 

művészeti versenyeken sikeresen szerepeljenek. (Országos Dráma Tanulmányi Verseny, OKTV, szavaló 

versenyek, ének versenyek, Országos Diákszínjátszó Találkozó, improvizációs versenyek, stb.) 

 

 A Miskolci Nemzeti Színházzal való jó kapcsolatunknak köszönhetően a dráma tagozatos tanulók gálákon 

vettek részt, többen színházi előadásokon szerepeltek. Jórészt a színháznak köszönhetően sokan tantermi 

és beavató színházi foglalkozásokon is részt vehettek. 

 

 Rendszeresen járunk a Miskolci Nemzeti Színház előadásaira, de diákjainknak budapesti 

színházlátogatásokat is szervezünk. 

Büszkék vagyunk arra, hogy azok a diákok, akik a Miskolci Zrínyi Ilona Gimnázium dráma tagozatán 

végeztek, megállják a helyüket az élet különböző területein, de büszkék vagyunk arra is, hogy egykori 

növendékeink filmekben és különböző színházakban előadóművészként dolgoznak itthon és külföldön 

egyaránt. (Budapest: Madách Színház, Radnóti Színház, Örkény Színház, Kolibri Színház, különböző alternatív 

színházi társulatok, Budapesti Operettszínház, Miskolc: Csodamalom Bábszínház, Eger: Harlekin Bábszínház, 

Győri Nemzeti Színház, Kassa: Thália Színház, stb.) 

  



Felvételi pontszámítás: 

Hozott pont az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján: 7. osztály év végi és 8. osztály félévi 

tantárgyak eredményének (magyar nyelv ÉS irodalom, történelem, matematika és idegen nyelv) az összegének a 

fele, maximum 20 pont. 

Központi matematika és magyar írásbeli eredményének beszámítása: a matematika írásbelin szerezhető 

maximum 50 pont, illetve a magyar írásbelin szerezhető maximum 50 pont, azaz maximum 100 pont. 

A gyakorlati felvételin „megfelelt” minősítést szerzett tanulók, szóbeli felvételi vizsgán vehetnek részt, ahol 40 

pont érhető el. 

A felvételi eljárás során összesen 160 pontot szerezhetnek a jelentkezők. 

 


